

Профессии, которых не будет через 5 лет



Мир не стоит на месте и рынок труда развивается вместе с ним!

Некоторые специалисты, которые были так необходимы в 80-х, 90-х и даже 2000-х годах, уже не требуются в современных компаниях.

Мы изучили тренды и перспективы современного бизнеса, чтобы вычислить профессии, по которым уже через 5 лет будет трудно найти привлекательные вакансии.



Нотариус

Платформы с гос.услугами и наличие электронной подписи дают возможность подписывать договоры и сделки, оформлять и заверять документы онлайн. Уже сейчас люди стали гораздо реже обращаться к нотариусам за оформлением бумажных документов. Через пару лет эта профессия может или сильно деформироваться, или исчезнуть совсем.



Турагент

С организацией путешествий стали отлично справляться сайты-агрегаторы, где можно забронировать все необходимое. А рекомендации легко найти на платформах с отзывами. Поэтому в сфере путешествий вы добьетесь успеха, только если сможете предложить что-то авторское и нестандартное.



Переводчик

Если раньше онлайн-переводчики делали много ошибок, то сейчас искусственный интеллект может грамотно и быстро переводить почти с любого языка мира. Технологии даже воспринимают речь на слух и параллельно озвучивают ее.



Банковский консультант

Технологии FinTech теперь легко выполняют большую частью рутинных банковских задач и могут сориентировать клиентов по нужным вопросам. Скорее всего, в ближайшие годы многие традиционные роли в банковской системе могут стать менее актуальными. Если хотите работать в банке, делайте упор на изучение новых технологий в этой сфере.



Бухгалтер

Новые технологии автоматизируют бухгалтерские процессы: банки создают собственные сервисы «онлайн-бухгалтерии», появляются специальные приложения. Поэтому спрос на профессионалов, специализирующихся на ручном учете, может стремительно уменьшиться.



Торговый консультант

Консультанты в торговых залах сейчас кажутся чем-то абсолютно стабильным. Но в ближайшее время их могут заменить электронные стойки, где можно посмотреть информацию о любом товаре и найти нужную вещь. А кассы самообслуживания помогут все оплатить.



Логист

Современные технологии делают поиск выгодных маршрутов гораздо легче. Планирование сложных транспортных путей доставки — это обработка большого количества информации и разработка логических решений. Профильные сервисы справляются с этой задачей все точнее и быстрее. Есть вероятность, что скоро задачей логистов будет лишь изучать эти системы, чтобы их координировать.



Страховой оценщик

Искусственный интеллект и машинное обучение научились оценивать риски, обнаруживать мошенничество, обрабатывать претензии клиентов. Эти функции сокращают потребность страховых компаний в поиске сотрудников и делают процессы эффективнее.



Дизайнер печатной продукции

Во-первых, большая часть дизайн-проектов сейчас реализуется в цифровом формате: реклама, афиши, сайты, анимация, 3D. Навык web-дизайна стал одним из самых востребованных на рынке. А простые проекты для печати без проблем начал создавать искусственный интеллект. Конечно, на своей нише остаются те дизайнеры, которые разработали свой уникальный авторский стиль для печатной продукции.



Специальности по поисковой оптимизации (SEO)

Да, не все digital-профессии набирают обороты. Алгоритмы поисковых систем эволюционируют — их функционал становится более автоматизированным. При такой перспективе рутинные роли в SEO могут вскоре сократиться.

Хочешь узнать,
какая современная
профессия
тебе подходит?

Пройти наш
профтест



ДОСТИГАЙТЕ РЕЗУЛЬТАТОВ С MAXIMUM EDUCATION!



[Telegram](#)



[Дзен](#)



[YouTube](#)



[Одноклассники](#)



[Вконтакте](#)

[Читать статьи](#)

[Родители на MAXIMUM](#)

[Приложение для 5-11 классов](#)

8 800 775 53 81